

教育厅

厅长

315 Front Street West
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



尊敬的各位家，

给您写这封信时，我们距离**2019-2020**学年的正式结束只有几周的时间了。尽管我们所有人在应对冠状病毒 (COVID-19) 疫情的过程中都面临了各种挑战，但大家的决心和勇气使我深受鼓舞。过去几个月里，大家都持之以恒地为自己的孩子提供支持。我知道这并非易事，您所做的一切富有建设性，且极其令人鼓舞。我们将继续保护您孩子的身心健康，并保持其学习的连续性。作为父母和监护人，您的参与对于实现这一目标而言至关重要。

我们明白，与**10**个月前相比，下一学年开学时的情形**可能**会有所不同。

今天早些时候，我宣布了政府在保证安全的前提下重新开放学校的计划。在应对冠状病毒 (COVID-19) 疫情方面，安大略省的形势显然在朝着好的方向发展，但**我的目标是确保教育系统为9月之前的所有可能情况做好切实的准备**。考虑到这一点，我已指示所有教育局制定三套预案：

- 恢复常规课堂教学，并遵守相关的健康和安全要求，
- 继续远程教学，包括使用同步直播在线授课，以及
- 实行一种经过调整的教学模式，使学生们能返回课室，同时进行一些在线学习。
课室教学部分需遵守相关的健康和安全要求，每一课堂的最高人数将限制在**15**人以内。

我们希望公共卫生状况继续改善，以便各个教育局能在确保安全的前提下恢复常规的课堂教学。当地和地区卫生部门将与教育厅组建的医疗专家组一道，协助各教育局切实从您所在社区的具体情况出发制定计划。

各教育局将根据教育厅的指引制定具体的计划，但在这里，我想跟大家分享一些根本原则，我们正是根据这些原则发布对各教育局的指引。

首先，我们必须承认，您作为父母必须有不同的选择。大家明确地向我提出了这一要求，我们将确保您可以为自己的孩子做出选择。任何线下课程的参与都将是自愿的。我们将加强“在家学习”计划，为更多家庭提供更多使用科技的机会，并维持常规的同步直播授课，因为这明显有益于您的孩子。政府将继续维护父母的权益，坚持提供这种影响深远的学习体验。

其次，制定该项计划最优先的考虑**将是您孩子、教职员工和家人的健康与安全**。正因为如此，政府已宣布为9月的开学提供额外的清洁资金、制定了新的清洁规程、并将为雇佣额外的保卫人员提供经济支持，以确保学校安全。基于同样的原因，我们在制定计划前举行了广泛的磋商，磋商对象包括卫生厅首席医疗官、冠状病毒 (COVID-19) 抗疫指挥部卫生专家、多伦多病童医院 (The Hospital for Sick Children) 医学专家、教育部门合作伙伴、一线抗疫工作人员、家长和学生。

第三，政府正在史无前例地投资于学生的心理健康。**仅为下一个学年，我们就将增加1,000万加元的投资**，帮助各教育局积极主动地为学生提供支持，对抗冠状病毒 (COVID-19) 学生心理健康造成的影响。今年，学生将享有史无前例的、直接接受受监管精神卫生专业人员辅导的机会，因为政府投入了创纪录的近5,000万加元来支持学生的健康。医学专家已经明确指出，需要加强精神健康支持以应对冠状病毒 (COVID-19) 的影响。各教育局可以使用这笔资金来聘请更多的精神卫生工作者，帮助学生克服逆境。这将减少等待时间，并提高关键服务的可用性。我们每个人都明白，为孩子们提供这种服务绝对是一件值得做的事情。

学校重新启动计划还优先考虑为有特殊教育需要的学生提供支持，包括为顺利返校制定预案，要求各教育局遵守个人教育计划 (IEP) 以及身分认定、安置与审查委员会 (IPRC) 的要求，以及指示各教育局制定计划，为需要程度最高的学生提供全时间课堂教学。我们还要求各教育局与包括儿童治疗中心 (Children's Treatment Centre) 在内的当地合作伙伴合作，为学生提供取得成功所需的支持。

第四，在我们推出“在家学习”计划的过程中，我们看到了千千万万的家庭迎难而上的勇气和迅速适应的能力。我们的计划将提供新的在线课程内容和数字工具，并为教育工作者提供其他资源，以在接下来的学年支持学生持续学习。我们也明白，我们必须做更多的事情，以使所有学生都有更多的机会使用高科技，并使所有学校都可以使用互联网。

本周，我已宣布拨款1,500万加元，帮助各教育局购买设备，进一步融入数字时代。这笔新资金将用于购买35,000台教室用计算机，确保学生在新的学年拥有取得成功所需的工具。

第五，我已于今天早些时候宣布，政府将进一步增加教育支出。今年，学习补助金 (Grants for Student Needs) 计划新增了创纪录的7.36亿加元。我们将在精神健康、特殊教育、高科技方面投入创纪录的资金，为新的学年做好准备。总而言之，**每个教育局都会受益于资金的增加。**

我们将坚定不移地履行我们对安大略学生的承诺：保护学生的健康和安全，为学生的学习生涯提供支持，帮助学生为将来取得成功做好准备。

再次感谢安省所有父母、教育工作者和全省同胞，谢谢大家在保护学校安全、支持学生学业方面献计献策、无私奉献。

祝大家暑期平安，

A handwritten signature in black ink, appearing to read "S. Lecce". The signature is fluid and cursive, with a large initial "S" and a long, sweeping underline.

教育厅长、史蒂芬·莱切 (Stephen Lecce) 阁下